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-Los nudos 1 y 2 se consideran empotrados

-E1l nudo 3 se considera libre a efectos de calculo pero se ha
de asegurar un desplazamiento en el "eje X" por efecto de las
dilataciones.

-E1 nudo 4 se considera libre

2 _ESTADO DE CARGAS
2.1 _Intereje: 7.6m

2.2_Cargas Uniformemente Repartidas:
Peso Propio:

° = = 2
Forjado Mixto: h=20, PP=4.1Kn/m PP=38.76 KN.ml

Sobrecarga de Uso:

Suelo Radiante: pp=1kn/m?

cubierta ligera pp=2Kn/m? —PP2=15.2 KN.ml
Zona Estanterias: 10Kn/m? —

Zona de Transito: 5Kn/m2 S01=76 KN.ml

—8U3=22.8 KN.ml

1Kn/m?
2KN/m?

cubierta mantenimiento
Cubierta Nieve

2.3 _Cargas Puntuales:

Fachada:
Doble piel de Vidrio suspendida PP=0, 75Kn/m?
Nudos A&rea carga

5 55m? 41.25Kn

6 48m? 36Kn

7 25m2 18.75Kn

8 96m2 72Kn

9 50m2 37.5Kn

10 18m?2 13.5Kn

Barandillas: 0.2 Kn/ml x 7.6m =

1.52Kn

Viento: ge=gb.ce.cp; gb=0.5, ce=2,CPuua=0.75, CPwmuu=0.4

Nudos A&rea qCpreeion T orpootsa
5 27.4m? 20.6Xn 10.96Xn
6 51.4m? 38.55Kn 20.56Xn
7 24m? 18Kn 9.6Kn
8 48m? 36Kn 19.2Kn
9 73m2 54.7Xn 29.2Kn
10 25m?2 18.67Kn 9.96K

cubierta 7.6m 5,7Xn/m 3.04Kn/m

2.4_Tensién de Pretensado:
Cnm= (Q.AT.E) /L

cable temperatura
-320
-150
-350
-250
-125
-400
-200
-200
=300

0 -150
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Calculos de Comprobacidn

. e —— DATOS GECMETRICOS
eje Y Seccién|altura (mm) |base (mm) drea (mm’) |h.alma(mm|I.alma (mm’) A.v(mm®) |Iy(mm') Wy (mm’) Iz (mm®) Wz (mm®)
i 1,880 700 111,000 1.080 1.900.000. 000 48.420| 20.800.00C.000 38:8518:519 4.000.C00.000 11 4285571
2 Lo 1.5 700 115098 1..150 2.400.0090.000 52.400] 24.400.00C.000 42,434,788 4.100.C00.000 1T L4428 6
Y 3 1. 230 700 118.4230 1.230 2.900.002.000 55.800] 28.300.00C.000 46.01€.260 4.200.C00.000 12.030.000
10 i1 12 13 14 15 16 h eje 4 1Bl 700 127991 1870 3.600.000.000 59.4J0] 32.500.00C.000 49,770,992 4.300.C00.000 1202354714
HH 5 1,380 700 125700 1.: 3810 4..500,.003., 000 63.:1.00] 8%..200..006...000 53..918..043 4.400.C00.000 1257 1. 429
T [ 12 460 700 1.29:300 1.460 52100009 600 66.7001 42.100.00C.000 Bl ]2, 288 4.500.C00.000 12:857:743
H : : : : E : i 1.540 700 1:320,9010 1..540 6.000.009.000 T390 4%.500:000..0006 62.688.312 4.600.C00.000 1.3.1.42:.85%
01 02 03 04 05 06 07 08 09 H Voo H (- 8 1,610 700 136.600 1.6-0| 7.000.002.000| 74.020| 53.200.00C.000| 66.086.957| 4.700.C00.000| 13.428.571
HH __—‘:'--:-:":-:'-:-:'1 - T 9 1700 700 140.820 1.700 8.300.000.,000 T784+200]| 60.,400.00C.000 71.058.824 4.900.C00.000 14.0930.000
__—’— L L ] 10 1.700 700 140.820 1. 700 8.300.000,000 78.230] 64.000.0C0C.000 #5.284.118 4.900.C00.000 14.030.000
: : : : ' N ' H __—’— P *b_‘t i 1.580 700 135,490 1.580 6.600.000.000 72.820| 51.300.00C.000 64.:.93¢, 709 4.700.C00.000 134285571
: : : : : : : : : _—‘—— ’_—” 12 1520 700 1:31...:900 1520 5.700.000.000 69.300| 45.400.00C.000 60.182.450 4.600.C00.000 1.3.1.42:.85%
I__:_:._:_:..:_:._:_:..L—’— _,—” acero S-235 13 1.430 700 128.400 1.430| 4.900.009.000 65.800| 40.800.00C.000| 57.062.937| 4.500.C00.000| 12.857.243
I._:_: H ! : H : N : ”,—” fy.zas N/ml 14 1.360 700 124990 1.360 4.100.002.,000 62390 86::100:006.000 53.:088.235 4.400.C00.000 17571 429
____________ - fu.aso N/mg 15 1.2‘90 100 12,490, 1.2‘90 3.400.009. 000 58.890] 31..400.000.000 49.}4/.28/ 4.200.C00.000 12.090.000
E - 210.000 N/m’ 16 a2l 700 117.930 S i) 2.800.009.000 55 3001 27%..700.000.000 05 . 785 24 4.100.C00.000 11Tl 288
4.1 Resistencia a Flexién (secciédn clase 3)
Med
Mc, rd <1 Mc, rd= Wy. (fy/1,1) COMPROBACIONES
secciéMed (Kn.nMc,rd (KnjMed/Mc<l ed (Kn) Ve, rd (Kn)iVed/Ve<l [Ncr (kn) Pandeo 4lma<3
1| 868,60 8.228,94 0,11 868, 90 5.970 0,15 13.506.206 0,92
. . 2| - .065,61 0,19 6.463 0,14 15.046.653 0,90
4.2 Resistencia a cortante O 830,75 0,27 6.884 0,14 15.893.120 0,91
Ved < E .632,8% 0,34 7.327% 0,14 17.898.169 0,90
Ve, rd 1 Ve, rd= (Av.fy)/(1,1.43)  aima twe3omm 5[ 517,79 0,41 7.783 0,14 18.720.915 0,49
6 .320,67 0,47 8.227 0,13 19.837.145 0,49
' ' soracizz 7| ¢ .178,87 0,52 8.671,:| 0,13 20.976.000 0,89
redlmensi10naao a tope | 8 .118,58 0,36 5.127% 0,13 22.390.185 0,88
empresillado e=20mm 9| © .180, 75 0,61 9.64% 0,15 23.811.674 0,48
4.3 Pandeo del alma ] :
-— 10 .085, 56 0,48 9.64% 0,11 23.811.674 0,48
3 ANALISIS DE LA DEFORMADA A.f i ; :
- A= - Iy <3 d= 11 .872,84 0,48 8.974 0,11 21.920.061 0,88
Nc,r — (n-E-I)/(L-ﬁ) H H 1}
Combinacién de Hipétesis -ELS- Necr 12 .846, 48 0,32 8.54g] 0,11 20.726.907 0,89
P 13 .190, 72 0,26 g§.11dl 0,11 19.867.328 0,48
14 .341, 58 0,20 7.684 0,11 18.379.063 0,49
[pectecacaa re 4 L4 4
PP | SU Vi V2 4.4_Abolladura del alma 15[ .499,65 0,14 7.253] 0,11 16.940.215 0,90
Ci 1 0 1 0 0 d 235 >d=1.7m . 16 .781,37 0,07 6.82% 0,11 15.856.575 0,91
S7og d=70.tw. f ° eje z
c2l1 1|10 o0 tw y
C3| 1 1l 1l 1l 0
C4| 1 1 1 0 1
C5| 1 1 |(0.5( 0 0
c6l 1 1 |0.5( 1 0 -
C71 1 |1 (0.5 0|1 5 Viga Tipo 1 de Forjado 6 _Viga Tipo_2 de Forjado
HEM-400 HEM-300
3.1_Flecha Admisible fLmax< 1/250

HE

3.2 _Desplazamiento Global

4 COMPROBACIONES DE LA JACENA SUPERIOR: Viga de seccién egg:;iable. Viga

de acero armada

—_

6.1 Resistencia a Flexién
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Solilicitaciones

Combinacién de Hipétesis
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6.668Kn.m
9.208Kn.m

720Knim

.Olng m

1.502Kn.m

697Kn.m

momentos

Pértico Translacional Omax< L/500 5.1_ Resistencia a Flexién b Med 1 Mc,rd= Wy.(fy/1,1)
— acero S5-355 .
Omax< 41'2mm Med ,  Mc,rd= Wy.(fy/1,1) fass weme . Me,rd Mc,rd= 3.480.000 x (355/1'1)=1.123.090'9 Kn.m
Mc, rd Mc,rd= 4.820.000 x (355/1'1)=1.555'55 Kn.m
1.019
= 0'91 <1 Cumplo¢
1.502"12 0'96 <1 Cumple ¢ 1.123
1.555'5
5.2 Resistencia a Cortante 6.2_ Resistencia a Cortante
ot tm " Ved Ve,rd= (Av.£fy)/(1,1.73) ved Ve, rd= (Av.fy)/(1,1.43)
oo ' e Ve, rd Ve,rd= (432 x 21 x 355)/(1'1.N3)=1.690'35 Kn Vc, rd Ve, rd= (340 x 21 x 355)/(1'1.v3)=1.330'37 Kn
dy=30.
; 628'60
%= 0,4 < 1 Cumple ¢ 1.330'37 ~ 0s47 < 1 Cumple ¢ cortantes
Ox=4.5m J
dy=30.3mm fe12.4m P vy g;_':s: 8_TENSOR: dywidac
dae. bom EI/IE 8.1 Resistencia a Traccién: ]
Ay=31mm f-11.0mm Ax=0.1am =N" o ] cable |n°cables |L (m) T° Nted (Kn) |[Nued (Kn) Tension.Apl |Comprob 1 <1 |Compob 2 < 1 |comprob 3 <1
y- £-5.7m dy-12.0m Nl;lleid <1 Nu,ed=0'9.An.N°cables. (fu/1'25) i 5 7,22| 320 822,24 841, 6 103,71 0,98 0,63 0,19
Loderds. Stam Laden20.0mm Ladenas. ctm ’ 2 3 6,30 150| 407,17 505, 0] 55,71 0,81 0,52 0,10
H. /t . . + Smaz=t1.2em 3 9 7:70 350 925,76 1.010, 02 106,36 0,92 0,59 0,20
- 5 2 3512 125 299, 60 336,67 93,75 0,8¢ 0557 017
g::::: ﬁ/,(—\\ dx=s. Ned <260Kn 6 7 5,99| 400[1.103,03] 1.178,3 156,26 0,94 0, 60 0,29
“sem dy=16 o5, 24m (N°cables/2) 7 5 3,15| 200] 712,11 841,6 148,57 0,85 0,55 D,27
g:i"/ -N° de tensores por cable = 4 8 3 3,13| 200] 342,40 505, 0] 149,52 0, 68 0,44 0,27
-gl::::::t:o:lﬁ:t::’?::ﬂi".ﬂ !l/n’O) 9 5 12,65 300 723,80 841, 6 55,49 0,86 0,56 0,10
~——— E::'.x..;f{:.;::;z:ki?g‘z;;:'m W/ 8.3 Tensién de Pretensado: 10 % 5,55 150 355,73 505, 0 53,59 0,70 0,45 0,10
-E=195.000 N/mm* -
J, | Opee. < 600/1,1 N/mm? O = °‘-LAA
7_PILAR Pilar mixto: Pilar de acero compuesto y relleno de hormigén 6.162Kn 5.469Kn
7.3_Resistencia al Momento axiles
7.1_Pandeo , oo o gdl
Gx=5.50m 1 Ha de cumplrise que en la grafica axil - momento el valor
dy=20.5m gx-ah X= +—2_M S3—> X =0'61 £ 3 Cumple ¢ U >Myd ¢
fasunas.ttm La0em20.0m Lotnets. ot T O U=0.6 > Myd=0.3 Cumple Npl=25556.4Kn
Hipbtesis:pp+su+y] Semu.am O0=0'5(1+0'21(A-0"2)+A2)=1'18 Med "(1;1'1')“
demsom e - ML Myd= —— =0.3 - '
G zﬂ__ 1 M\ A1r08 ¥4 p1l,za W xn= 375 XL 00a7%0
Cx~tan ' R O Npl= (Aa.fyd)+(Ac.fcd)+(As.£sd)=39.785.5 Kn 4
dy=31.8m Ned M. cebess priar
Ncrd= (n.EIe)/(L.B)=33.997'6 Kn Nxd= ——— Nxd=0.24 r= — =0'969
—— Npl, rd M. pse piree Nc=7697.45Kn
acero 5-355 Ele=(Ea.Ia)+(0'6.Ec.Ic)+(Es.Is)=1.519.104'6 Kn/m? Ne'
£y-355 N/mt h2.b)-[ (h-2t) 2. (b-2t X=0°S f—————— 2 (1,0.3)
g W Mpl,rd= m.fyd ( )L )7 ) =3.332'84 Kn.m
fok=40 W/m+ 7.2 Axil ¢ 4 (0.24,0.3)
Ea=210.000 N/mn? < >6. ' . v Av. fvd My,ed| __ ‘7 o
Ec=5.600VEck N/mu® Nrd Nbrd 6 162 02 s 24 211 07 cml. m=_o v 4026"‘1 v 3420=o v 57 6= & =0 ] 6 xd (0,0.25)F————— -_? ___________________ 4|
Nbrd = X.Nplrd = 24.211'07 Kn Npl, rd e | Mmax
i i ! 1(1.08,0.155)
=1 Mmax=-5'14463+10"'7702-7"'65706+2"'916= 1.08 | | /|
dx=7.mm de-z.a- L=21m ¥n(0,0.02) uxl ed : 1 rdi momento
dy=33.4m dy=11m Nc=Ac. de= 12 . 160 Kn ' ! ‘(48’ 1)' !
Lodn=0s.ttm Ladue20.0m Ladee2s. st ka o)
2am U=0°6

Hipdtesis:pp+su+v2 ’
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